

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

Верный помощник и боевой резерв большевиастской партии

Тридцать лет назад, 29 октября 1918 года, в Москве состоялся первый Всероссийский съезд союзов рабочей и крестьянской молодежи. Работа съезда проходила под непосредственным руководством большевистской партии и ее вождя Владимира Ильича Ленина. Съезд принял программу союза и утвердил его название — Российский коммунистический союз молодежи. 29 октября стало днем основания Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

За 30 лет своего существования комсомол под руководством партии Ленина — Сталина прошел славный путь борьбы за построение социализма в нашей стране, за свободу, честь и независимость социалистической Родины. В годы гражданской войны, в период восстановления хозяйства и индустриализации страны, в борьбе за победу колхозного строя, в сражениях Великой Отечественной войны, в решении задач послевоенной сталинской пятилетки — на всех этапах развития социалистического государства — Ленинско-Сталинский комсомол проявил себя верным помощником большевистской партии, ее активным руководителем советской молодежи.

Заслуги комсомола перед Родиной высоко оценены большевистской партией и советским государством. За активное участие в гражданской войне комсомол награжден орденом Красного Знамени. Орден Трудового Красного Знамени им получен за развитие социалистического соревнования, за самоотверженный труд по выполнению первого пятилетнего плана. Годы героической борьбы комсомола как на фронтах, так и в тылу в период Великой Отечественной войны отмечены высшей наградой — орденом Ленина. Страна чтит светлую память комсомольцев-героев Великой Отечественной войны Ивана Смолякова, Натальи Ковшовой, Нины Онисовой, летчика Гастелло, пехотинца Матросова, комсомольца Смирнова и многих других. Миллионы трудящихся с любовью произносят имена комсомольцев-Героев Советского Союза Зои Космодемьянской, Лизы Чайкиной, Саши Чекалина, братьев Игнатовых, подпольщиков «Молодой Гвардии» Краснодона и многих других замечательных борцов, проявивших бесстрашие и мужество в борьбе с врагами.

Главная задача комсомола — коммунистическое воспитание молодежи. В Уставе ВЛКСМ, разработанном при личном участии товарища Сталина, указывается: «Под руководством большевистской партии ВЛКСМ воспитывает молодежь в духе коммунизма, сплачивает ее вокруг советской власти».

Программа работы по коммунистическому воспитанию молодежи дана на многие годы в речи В. И. Ленина на III съезде комсомола и в речи товарища Сталина на VII съезде ВЛКСМ, следуя указаниям Ленина и Сталина, комсомол под руководством большевистской партии воспитывает советскую молодежь пламенными советскими патриотами, безгранично преданными великому делу Ленина — Сталина. Комсомол воспитывает советскую молодежь в духе пролетарского интернационализма.

Родине нужны высокообразованные граждане, овладевшие передовой культурой, способные бороться за дальнейший расцвет социалистического государства, за победу коммунизма в нашей стране. Комсомол помогает советской молодежи овладеть достижениями науки и культуры, вооружает ее передовой марксистско-ленинской теорией, готовя необходимые резервы для большевистской партии. Об успехе этой важнейшей работы Ленинско-Сталинского комсомола свидетельствуют следующие данные: за двадцать лет — с 1919 по 1938 год комсомол подготовил и рекомендовал в ряды партии около двух миллионов человек; за последние десять лет — с 1937 г. по 1947 г. — в партию принято свыше трех миллионов комсомольцев.

Ленинско-Сталинский комсомол принимает активное участие в борьбе за успешное выполнение послевоенной пятилетки. Комсомольцы и комсомолки идут в первых рядах соревнующихся за досрочное выполнение пятилетнего плана, за дальнейшее укрепление могущества социалистической Родины. На лесах социалистической стройки комсомол трудится с такой же доблестью и самоотверженностью, с какими он сражался на фронтах Великой Отечественной войны.

Своими достижениями комсомол обязан партии Ленина — Сталина, которая повседневно руководит и направляет его деятельность.

Отмечая знаменательную дату 30-летия героического комсомола, большевистская партия и советский народ ждут от советской молодежи и его авангарда — Ленинско-Сталинского комсомола новых побед в борьбе за досрочное выполнение пятилетки, за овладение высотами науки и культуры, за полное торжество коммунизма в нашей стране.

Торжественный пленум

Завтра, 30 октября, в 7 часов вечера, в клубе Криолитового завода состоится торжественный пленум ГК ВЛКСМ с участием представителей партийных, комсомольских, профсоюзных и других общественных организаций города.

С докладом — «О 30-летию Ленинско-Сталинского комсомола» выступит секретарь ГК ВЛКСМ тов. Смирнов.



Наши подарки славному юбилею

Производственный под'ем

Комсомольская организация Криолитового завода 30-летие ВЛКСМ встречает новыми производственными победами.

На 1-е октября 45 молодых рабочих и работниц завода, из них 11 комсомольцев, завершили годовые задания, а ко дню юбилея ВЛКСМ — к 29 октября, их число увеличилось вдвое.

Комсомольско-молодежная смена ремонтно-механического цеха тов. Борисова, — инициатор соревнования в честь 30-летия ВЛКСМ, к 25 октября дала 13 месячных норм. Смена тов. Рыбникова (Башенный цех) также с честью выполнила свое

обязательство, завершив годовое задание к 25 октября на 116,2 процента.

Успешно справилась с выполнением принятого обязательства бригада тов. Торопова, выполнив 15 месячных норм к 25 октября.

Во всех цехах завода проводятся беседы и доклады — о 30-летию ВЛКСМ. Свыше 15 молодых рабочих в октябре подали заявления о вступлении в комсомол. В каждом цехе вышли стенные газеты и «Молнии», посвященные славному юбилею Ленинско-Сталинского комсомола. **Н. Орлов.**

Секретарь комитета.

Множится число передовиков пятилетки

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников ремонтно-строительного цеха Криолитового завода, подписывая новогоднее письмо товарищу Сталину, обязался ежемесячно выполнять производственный план не ниже чем на 110 процентов.

Коллектив с честью держит свое слово. В цехе имеется сейчас много рабочих, которые за 9 месяцев выполнили годовую норму на 110-130 процентов. Приближаясь в Великом празднику, число передовиков сталинской пятилетки с каж-

дым днем все увеличивается. Среди них тт. Алешкин, Московских, Рябухин, Зюзин, Арестов, Залесов и ряд других.

Готовы достойную встречу 31-годовщине Октябрьской социалистической революции, коллектив цеха встал на стахановскую вахту, взяв на себя повышенные социалистические обязательства: закончить ремонт клуба и амбулатории, за октябрь выполнить план на 120 проц.

Нет сомнения, что коллектив справится со своей задачей.

С. Иванов.

Новыми успехами встретим XI с'езд ВЛКСМ

Сегодня Ленинский комсомол и весь советский народ отмечает знаменательную дату — XXX-летие со дня основания ВЛКСМ.

XXX-летний путь Ленинско-Сталинского комсомола — это путь непрерывной борьбы за дело Ленина — Сталина, за воспитание молодого подрастающего поколения в духе коммунизма. Партия вырастила и закалила комсомол, провела его через суровые испытания и трудности борьбы за построение социализма, за свободу и независимость нашей Родины.

От первых организаций революционной молодежи, родившихся в грозные годы боев за победу Октября, — до многомиллионного трижды орденосного коммунистического Союза молодежи — таков итог XXX-летнего пути Ленинского комсомола.

Полевская организация ВЛКСМ, как и вся молодежь нашей Родины, отмечает эту знаменательную дату в условиях возросшей производственной и политической активности.

На предприятиях нашего города 71 комсомольско-молодежная бригада встала на стахановскую вахту в честь XXX-летия ВЛКСМ, с честью выполняющая и перевыполняя свои обязательства.

Молодежная смена башенного цеха, которой руководит тов. Рыбников, встречает славный юбилей выполнением производственных норм на 130 и выше процентов. Перевыполняют свои обязательства прокатчики комсомольской бригады Якова Коровянского, в октябре месяце они прокатали 50 тонн палочной жести, добились сорности 65 процентов, вместо 45 по плану.

Достойными производственными подарками встречают свой юбилей комсомольские бригады сталеваров Юрия Смирнова, Николая Бабич, бригады молодых строителей Северского стройуправления тт. Гордина, Подольхова, Курбанова и другие. Свыше 500 комсомольцев и молодых рабочих закончили выполнение годовых норм к 29 октября.

Ленинский комсомол заслуженно пользуется уважением миллионов юношей и девушек нашей страны, молодежь видит в нем своего вожака. Тысячи юношей и девушек вступают в ряды ВЛКСМ, чтобы воспитать в себе лучшие качества молодого советского человека, опытного борца за торжество коммунизма.

За восемь лет, с октября 1940 года и по октябрь 1948 года, Полевская организация ВЛКСМ приняла в свои ряды 2790 человек. Значительно увеличился рост комсомола за последние месяцы. Только в сентябре и октябре 1948 года свыше 160 юношей и девушек ознаменовали XXX-летие ВЛКСМ своим вступлением в ряды комсомола.

Насколько выросла и окрепла Полевская организация говорят такие цифры: в ноябре 1920 года организация насчитывала 212 комсомольцев. На 29 октября текущего года только организация Северского завода насчитывает 320 членов ВЛКСМ, а городская организация объединяет в своих рядах 1620 членов комсомола.

Верный традициям большевистской партии комсомол, отмечая свой юбилей, сосредотачивает все внимание и силы на решение новых задач, уверенно смотрит вперед — в будущее.

Наши задачи исходят из решений 17 пленума ЦК ВЛКСМ, который постановил созвать 24 февраля 1949 года XI Всесоюзный с'езд ВЛКСМ. Полевская комсомольская организация должна подойти к XI с'езду комсомола с новыми производственными успехами, еще более сплоченной вокруг коммунистической партии, вождя народов, учителя и друга советской молодежи товарища Сталина.

Н. Смирнов.

Секретарь Полевского ГК ВЛКСМ.

Очередная сессия горсовета

3 ноября с. г. в 6 часов вечера, в помещении парткабинета, созывается очередная сессия городского совета депутатов трудящихся с повесткой дня: О итогах 4 сессии областного Совета депутатов трудящихся (докладчик тов. Емущинцев).

